

Drezina pentru transport persoane si materiale

I.D.: 96693647

Data publicarii	02.05.24	Coduri CPV	42990000
Termenul limita pentru depunere:	05.06.24 15:00	Pretul estimativ:	4.000.000,00 RON

Descriere: Având în vedere situația infrastructurii feroviare la acest moment: subfinanțarea continuă a sistemului feroviar (care generează un volum mare al scadențelor la întreținere și reparație) și evoluția descrescătoare a volumului de trafic, acțiunea de eficientizare a costurilor a condus la promovarea unor programe de dotare tehnică și investiții în tehnologie specifică. În acest context, urmare a analizelor efectuate, s-a stabilit a se aborda eficientizarea activității de întreținere și reparații linii prin dotarea cu utilaje și tehnologie specifică pentru înlocuirea forței de muncă manuale în vederea recuperării restanțelor de întreținere și reparație a liniilor CF. Drezina pentru transport persoane și materiale ce are în dotare o remorcă vagonet cu macara pivotantă, asigură transportul personalului și a unor materiale, piese de volum redus, utilaje de mică mecanizare etc. necesare lucrărilor de întreținere și reparație mecanizată a căii ferate. Utilajul, cu ajutorul macaralei pivotante, efectuează operațiuni de manipulare a materialelor, încărcare/descărcare în / din remorca vagonet. Orice operator economic interesat are dreptul de a solicita clarificări/informații suplimentare în legătură cu documentația de atribuire până în a 22-a zi înainte de termenul limită de depunere a ofertelor. Entitatea contractantă va răspunde în mod clar și complet tuturor solicitărilor de clarificări/informații suplimentare în legătură cu documentația de atribuire în a 12-a zi înainte de data limită de depunere a ofertelor. Entitatea contractantă nu va răspunde la solicitările de clarificări transmise după data limită stabilită. Orice solicitare de clarificări trebuie transmisă în SEAP, semnată cu semnătură electronică extinsă, bazată pe un certificat calificat, eliberat de un furnizor de servicii de certificare acreditat.
